潢川县卜塔集镇

跻身"全国一村一品示范村镇"

信阳消息(晏乾坤)近日, 农业部公布第三批全国一村-品示范村镇名单,作为全国著 名的花木之乡,潢川县卜塔集 镇(金桂)榜上有名

卜塔集镇花木种植历史悠 久,距今已有千年。2010年,潢 川金桂荣获国家地理标志保护 产品,也是河南省花木行业中 第二家获得国家地理标志保护

近年来,卜塔集镇党委、镇 政府以科技、人才、信息为支 撑,以农业的高效化、规模化、 功能化、园区化、产业化为主 线,按照基地连片开发、产业 块状覆盖的发展要求, 启动 实施了万亩花木精品博览园 重点工程, 使这项传统产业 得以迅猛发展,已经形成了

条集种苗培育、栽植管护、园 林设计、绿化工程、销售运输、 信息服务等于一体的花木产 业链,实现了花木种植面积、 品种档次双提升。目前,该镇 已形成以桂花、广玉兰、紫薇 为主, 多种常绿灌木为辅的 品种布局,涵盖 200 多个科 属,2400多个品种,花木种植 面积达到 26 万亩, 年产值 16

此次成功申报,对提升 潢川金桂知名度及全县花 木产业标准化、组织化、市 场化经营程度,加快传统花 木产业向现代花木产业转变,实现"以花富民,以花强县"的花木产业化战略、增 的花木产业化战略、增 加花农经济收入均有深远 的意义。



为提高职工作业标准, 武昌客车车辆段 信阳运用车间在职工中开展了学标、对标、达 标工作,车间技术组组织各工种职工开展技 能培训,并跟班作业,指导职工对照标准,达 到标准。通过活动的开展,该车间职工业务水 平和作业标准有了大幅度提高。图为该车间 技术组组长正在指导职工作业。方 昉 摄

罗山县电业局

开展普法系列活动

信阳消息(魏思平 王琳雷)8月19日. 罗山县电业局在全局范围内围绕普法主题开 展征文活动。这是该局结合普法、技能、文体 三联赛"工作,开展的普法系列活动,旨在调 动广大员工学法、用法、守法的积极性和主动 性,以营造良好的法制氛围。

三联赛"活动开展以来,罗山县电业局 从注重工作实效出发,以学用结合为目的,围 绕"普法"联赛主题,印发了《罗山县电业局普 法联赛活动实施方案》。在实施过程中,该局 共发放省公司编写的普法手册 368 本,并通 过组织全员参与普法征文、普法网络答题、报 纸答题等系列活动,以多层面、多形式的载体 推动该项联赛的深入开展。进一步提升全员 法律素质,营造浓厚法治氛围,形成全员参与 学法、用法、守法的法治环境,为该局依法决 策、依法经营、依法管理奠定坚实的群众基 础,以保障企业合法经营、科学发展。

金牛山办事处

切实减轻农民负担

信阳消息(陈诗军 陈军委)为进一步维 护农民合法权益,深入推动减负惠农政策落 实,近期,金牛山办事处对本辖区减轻农民负 担工作开展自查自纠活动。

是对惠农、富农政策落实情况加强督 重点对种粮直补、农资综合补贴、退耕还 林补贴、良种补贴、农机具购置补贴、一事一 议财政奖补等惠农资金落实情况进行督察, 确保落实到位、农民受益。二是突出重点领域 专项整治。组织涉农部门重点督察农民反映 强烈的建房、计划生育、义务教育、征地拆迁、"新农合"、"新农保"等领域的违法违纪行为, 确保农民合法权益。三是加强对增加村级基 层组织负担的监管。制止向居(场)委会和村 级集体经济组织乱收费和摊派各种费用,杜 绝在"新农合"、"新农保"等工作中不能完成 任务时对其罚款等行为。四是规范"一事一 议"筹资筹劳。细化操作流程,规范议事程序 和方案审核程序,健全项目验收和管护制度, 杜绝重建设、轻管护

光山县工商局

实施商标战略服务企业发展

信阳消息(杨羽中)今年以来,光山县工 商局立足服务职责,以商标战略为抓手,服务 企业发展

该局对已成功培育的驰名商标、"著名" 商标、"知名"商标重点进行宣传和保护,并深 人企业、商户之中,帮助他们实施商标战略, 强化品牌意识,提高产品附加值。目前,已指 导帮助企业、个体工商户申报注册商标8件, 帮助县大中型企业申报信阳市知名商标 2 件,协助县政府力促远大鑫鸳鸯有限公司与 河南东方兴典服饰有限公司达成协议,将"金 鸳鸯"商标转让给服务生产龙头企业河南东 方兴典服饰有限公司,盘活了该县第一大羽 绒服品牌"金鸳鸯"商标。

同时,该局大力开展打击商标侵权和制 售假劣商品行为,查处侵权案件31起,为光 山经济发展作出了应有的贡献。

信阳、驻马店供电公司跨区域联手

消除线路通道隐患

信阳消息 (赵 松 贾 阳)"7月 份,两处通信线对导线实测距离为2.5 米和1.5米,而今天落下通信线后,实 测距离增大为4米。另外一处10千伏 线路对朗茗线距离不足的隐患,将由 驻马店公司接手消除。"8月11日,信 阳供电公司输电运检专业负责 220 千 伏朗茗线隐患排查工作的负责人陈崇 阳在施工现场介绍道。

连日来,信阳供电公司输电运检 专业积极组织维护人员对 220 千伏朗 茗线 115 号至 116 号线路通道区域通 信线,开展线路隐患排查工作

据了解,该公司输电运检专业在 7月份线路深度隐患排查过程中,发 现处于正阳县境内的朗茗线 115 号至 116号线路通道区域隐患3处,分别 是两处通信线、一处 10 千伏线路对朗 茗线路距离不足。获悉此情况后,该公 司输电运检专业迅速与驻马店供电公 司取得联系,将现场情况进行了反馈, 并现场协调,联手消除线路宏会障事, 确保 220 千伏线路运行安全。



面对当前紧张的用电形势,淮滨县电业局缺电不缺服务,限 电不限真情,千方百计做好有序用电和节约用电,确保有限电力 发挥最大作用。图为8月18日,该局王店供电所员工冒高温将 辖区内三里村部100千伏安变压器更换为200千伏安,尽最大 努力满足村民抗旱用电需求。 陈建侠 揕

重培训 重扶持

新县多举措抓好乡土人才队伍建设

信阳消息(欧阳照元)新县 高度重视乡土人才在社会经济 发展中的重要作用,积极采取有效 举措加强乡土人才队伍建设、鼓 励引导乡土人才创业,为推进"两 区"建设提供有力人才支持。

建立人才档案。由县人才 办牵头,各乡镇区具体组织落 实, 对全县懂经营和善管理人 员、有一技之长的科技致富带头 户、加工专业户、养殖专业户、农民 经纪人、农民企业家等乡土人才 进行排查摸底,分类登记造册, 建立《乡土人才档案》,对地方 特色匠工艺人进行专门登记 了解全县乡土人才分布和创业现 状,掌握各种乡土人才技术特 长、经营范围和创业需求,培养 民间艺人、文化能人等特色人 才,为引导乡土人才创业、有针 对性开展扶持提供基础资料。

开展技能培训。依托县、乡

党校及远程教育网点,建立乡 上人才培训阵地,聘请市、县专 家和学者举办农村实用技术培 训,结合落实"阳光工程"、"新 型农民素质工程"、"金种子计 划"等,进一步增强乡土人才为 民服务意识、提升技术水平。两 年来,全县共培训乡土人才近 7600人次,组织开展送科技下 乡活动 37 场次,举办现场技术 指导30批次,1300多人熟练掌

握了地膜花生种植、猕猴桃栽 培、板栗种植、银杏嫁接、无性 系茶叶扦插技术等。

给予政策扶持。制订出台 政策,积极鼓励和引导乡土人 才创业,在土地征用、税收减免 等方面给予优惠,在惠农资金、 惠农项目争取等方面给予扶 持,免费提供劳动力供求信息、 农特产品市场信息, 在年初经 济工作会上对成绩突出的经营 户给予表彰奖励。目前,全县乡 土人才申办惠农贷款达 9000 万元,已有 700 多名乡土人才 创办了规模种植养殖基地,帮 带 1100 多名农户发展种植、养 殖和农产品加工项目。

息县政协书香"浓"

信阳消息(刘志军 尹清 段 亮)"读经典的书籍,有 如和过去最杰出的人促膝交 "今年以来,息县政协以开 展"诵读经典、知行合一"打造 书香政协活动为契机,在广大 政协委员、机关干部职工中大 力开展读书学习活动。

拓展学习范畴,构建全能 知识构架。为了进一步丰富优 化学习内容,该县政协特意修 整了政协图书阅览室、文史资 料室,并坚持每年为政协委员 机关离退休老干部免费征订 《协商论坛》、《老年春秋》等10 多种报刊, 连续3次向政协常 委赠送书籍30余本,还定期购 置一定数量、有针对性的知识 读本和光盘, 为机关干部提供

丰富的学习教材; 激请信阳师 院文学院教授为全体政协委 员作文明礼仪培训: 积极举 办息县首届政协委员书画摄 影作品展;深入开展"撰写一 份高质量的提案、提交一份有 分量的调研报告、反映一条有 价值的社情民意、参与一次有 意义的社会公益活动、促成-项招商引资成果""五个一"主

创新学习方式, 搭建高效 率学习平台。以提升机关服务 水平为着力点,采取"书香进委 室"、"传承经典,享受阅读,感 悟人生,践行美德"读书论坛等 方式,在干部职工中广泛开展 "日读一张报、周讲一堂课、月 读一本书、年做一篇文"活动,

"四个一":机关每周进 行一次集中理论学习、每人每 天坚持一小时自学、每人每季 度至少完成一篇读书学习笔 记、撰写一篇调研报告;以提高 委员履职能力为落脚点,利用 周二下午集中学习时间,邀请 该县各类专业技术骨干为政协 委员现场授课,先后组织开展了"当代书法赏析"、"摄影基础 知识"、"环境与健康知识"和 "金融理财知识"等专题学习活 动。目前,委员累计参与人数有 80余人,该县政协计划用2年 的时间,对全县200多名委员 进行全部轮训。

突出成果转化,将学习型 机关创建向纵深推进。注重把 指导实践、解决问题、推动工作

该县政协以推进美丽息县建 设为履职重点,先后就濮公 山区域转型发展、城区居民 自来水供应和饮用安全、精 神病人的管控与优抚、全县 食品安全、产业集聚区建设 等县委、县政府关注的重点、 难点工作进行协商调研;编 辑出版了30余万字的《走进濮 山淮水一息县文史大观》,在 《中国统一战线》、《协商论 坛》等各类报刊发表新闻消 息30余篇;组织政协委员免费 为群众书写春联 300 金幅, 卦 该县濮公山管理区义务植树 600 余棵、参与夏季送清凉、社 区义工志愿者服务等公益活动 10余次。

作为学习的出发点和落脚点